

街拍

上港集团协办
投稿：xmsyb@xmwb.com.cn

【编者的话】

春天的申城，百花盛开，万树发芽。走在街上，轻风拂面，暖阳融融。许多爱好捕捉街景的摄影人，寻寻觅觅，摄下了很多有趣的街景，前来参与本报“街拍”栏目的征稿：老外的谐趣、欧洲新人的甜蜜、放飞风筝的快乐……一个个鲜活的场面，构成了上海街头的春景。



放飞好心情

◆ 郑宪章 图/文

国旗图案，制成摇曳的风筝，在外滩明媚的阳光下格外鲜艳，此时，放飞的不仅仅是风筝，更是欢乐的心情。

新人来自欧洲

◆ 冷光 图文

上海的春天，和风拂面，天朗气清。外滩沿线游人如织，具有百年历史的外白渡桥北侧，一个欧洲家庭迎面走来，其中一对年轻人穿着欧式婚礼服，俨然新郎新娘，家人手握鲜花，频频向他们表示祝贺，并为这对新人摄影留念。他们不但摄下这美好的时刻、亲友的笑容，也摄下了上海的美丽。



婚纱照“外景地”

◆ 张国威 图/文

东平路，是徐汇区衡山路风情街中的一条小支路，却拥有数栋市级历史优秀保护建筑，文化积淀深厚，成为众多新人拍摄婚纱照的“外景地”。每逢天公作美，新人扎堆前往，形成独特风景。

兴致盎然

◆ 金少华 图/文

春光明媚的午后，一群老外身穿京剧戏服，兴致盎然地在圆明园路外滩源行走拍照，引得路人频频注目。京剧，不仅中国人喜爱，也令越来越多老外产生兴趣。



扫一扫看比赛细则